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کتاب «سندرم های اختلالات سیستم حرکتی ستون فقرات گردنی و سینه» ترجمه دکتر حسن دانشمندی، دانشیار آسیب شناسی ورزشی و حرکات اصلاحی دانشکده تربیت بدنی و علوم ورزشی دانشگاه گیلان و همکاران در ۳۱۷ صفحه از سوی پژوهشگاه تربیت بدنی و علوم ورزشی منتشر شد.
سندروم های اختلالات سیستم حرکتی، ستون فقرات گردنی و سینه ای، اثر ارزشمند و بی همتای شرلی سهرمن و همکاران است که توسط دکتر دانشمندی و همکاران ایشان از پژوهشگاه تربیت بدنی و علوم ورزشی روانه بازار شده است. این کتاب یکی از مهم ترین منابع درسی برای دانشجویان تحصیلات تکمیلی علوم ورزشی و رشته های طب ورزشی و فیزیوتراپی است که بخش اول آن به چاپ رسیده است. زندگی کم تحرک و عادات نامناسب حرکتی و استفاده مستمر از تجهیزات روزمره، بدن آدمی را مستعد انواع ناهنجاری ها، دردها و اختلالات حرکتی کرده است. کتاب تخصصی حاضر به شرح و تحلیل این نشانگان شایع در سیستم حرکتی پرداخته است.
کتاب مذکور در ۴ فصل با عناوین به روزرسانی زیربنایی در سندروم های سیستم حرکتی، سیستم مرحله ای جهت توانبخشی، سندرم های سیستم حرکتی ستون فقرات گردنی و سندرم های سیستم حرکتی ستون فقرات سینه ای  زمستان ۱۳۹۴ منتشر شده است.

