به نام خدا
چاپ اول کتاب سیستم اطلاعاتی و فن آوری در ورزش تألیف دکتر مهرعلی همتی نژاد استاد گروه مدیریت ورزشی دانشگاه گیلان و دکتر سجاد سلیمانی کشایه در ۲۶۰ صفحه از سوی انتشارات بامداد کتاب به چاپ رسیده است.
[bookmark: _GoBack]اطلاعات یکی از منابع با ارزش و اصلی مدیران یک سازمان است. همچنان که منابع انسانی، مواد اولیه و منابع مالی در روند تولید دارای نقش و ارزش خاصی است. در عصر اطلاعات و ارتباطات، اطلاعات دارای ارزش ویژه ای می باشد و اثرات محسوسی بر بینش و رفتار ما می گذارد. استفاده روزافزون از وب، اینترنت، شبکه های داخلی، شبکه های خارجی، کسب و کار الکترونیکی، تجارت الکترونیکی تقریباً در تمام سازمان روش کسب و کار را تغییر می دهد و این واقعیت در کتاب پیش رو منعکس شده است.
این کتاب منبع علمی خوبی برای آموزش مباحث تازه درباره فن آوری در ورزش است و از آنجا که براساس سرفصل های دانشگاهی تنظیم شده است، منبع اساسی برای تدریس درس فن آوری در ورزش کلیه رشته های مقطع کاردانی و کارشناسی تربیت بدنی و مدیریت ورزشی است که امیدواریم مورد توجه استادان، دانشجویان و مدیران جامعه ورزشی دانشگاهی و کسب و کار کشور عزیزمان قرار گیرد.
کتاب مذکور در هشت فصل با عناوین: «آشنایی با مفاهیم اساسی فن آوری اطلاعات»، «آشنایی با سیستم ها و شبکه های رایانه ای»، «آشنایی با اینترنت و جامعه اینترنتی»، «کاربرد فن آوری اطلاعات در حوزه ورزش»، «آشنایی با کارکردهای تجاری فن آوری اطلاعات در ورزش »، «آشنایی با برنامه ریزی و توسعه فن آوری اطلاعات »، «اثرات فن آوری در ورزش » و «امنیت در فن آوری اطلاعات» در سال ۱۳۹۶ منتشر شده است.

